

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 19.08.2021 Voraussichtliches Ablaufdatum: 19.08.2022 Meldungsnummer: UP04-0000003578

Publizierende Stelle

SBA Sportbahnen Bergün AG, Veja Megstra, 7482 Bergün/Bravuogn

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung SBA Sportbahnen Bergün AG

Betroffene Organisation:

SBA Sportbahnen Bergün AG CHE-103.374.733 Veja Alvra 99 7482 Bergün/Bravuogn

Angaben zur Generalversammlung:

11.09.2021, 11:00 Uhr, Bergrestaurant La Diala, 7482 Bergün/Bravuogn

Einladungstext/Traktanden:

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung zum Geschäftsjahr 2020/21 der SBA Sportbahnen Bergün AG

SBA Sportbahnen Bergün AG Postfach 25 CH-7482 Bergün/Bravuogn Tel. +41 (0)81 407 12 56 info@sportbahnenberguen.ch www.berguen-filisur.ch



Einladung zur ordentlichen Generalversammlung zum Geschäftsjahr 2020/21

Datum: Samstag, 11. September 2021

Zeit: 11.00 Uhr im Bergrestaurant La Diala

Traktandenliste

1. Begrüssung, Feststellungen und Wahl der Stimmenzähler

2. Protokoll der Generalversammlung vom 29. August 2020

Antrag des Verwaltungsrates: Genehmigung des Protokolls

3. Jahresbericht 2020/21

Antrag des Verwaltungsrates: Genehmigung des Jahresberichts 2020/21

4. Jahresrechnung 2020/21

Antrag des Verwaltungsrates: a. Kenntnisnahme des Berichtes der Revisionsstelle

b. Genehmigung der Jahresrechnung 2020/21

5. Verwendung des Jahresergebnisses

Bilanzverlust 01.05.2020 CHF -316'197.68 Jahresgewinn 2020/21 CHF + 43'244.48 Bilanzverlust 30.04.2021 CHF -272'953.20

Antrag des Verwaltungsrates: Vortrag auf neue Rechnung: CHF - 272'953.20

6. Entlastung des Verwaltungsrates

Antrag des Verwaltungsrates: Gewährung der Entlastung

7. Präsentation des Projektes "Neue Tourismusorganistion und-finanzierung Bergün Filisur"

Durch Peder Platz von Hanser Consulting mit Diskussion

8. Varia

Bergün/Bravuogn, im August 2021 Im Namen des Verwaltungsrates:

Christoph Jäckle Präsident